

PPMG
凤凰出版传媒集团

“你们是战士！”

中央指导组与抗疫一线记者座谈

现代快报等8家媒体记者代表发言



孙春兰向记者们一一抱拳致谢和慰问

现代快报记者孙兰兰在发言
现代快报+/ZAKER南京记者 顾伟 摄

快讯(特派记者 熊平平 孙兰兰)“你们是抗疫战士！大家辛苦了！”3月27日，中共中央政治局委员、国务院副总理、中央指导组组长孙春兰与抗疫一线媒体记者代表座谈。会上，孙春兰两度起身鞠躬，向大家表示感谢。座谈结束时，她又专门向记者们一一抱拳致谢和慰问，让大家格外感动。

座谈会上，孙春兰向战斗在抗疫一线的新闻工作者表示诚挚的慰问和衷心的感谢，希望再接再厉深入报道党中央重大决策部署，生动讲好中国抗疫故事。

8位媒体记者代表讲述了用笔与镜头记录疫情防控的日日夜夜和难忘瞬间。武汉疫情发生以来，先后有445名新闻工作者主动请缨，奔赴武汉，与当地媒体并肩作战，第一时间多角度、全方位报道疫情救治防控情况，精心制作新闻作品50余万件，持续收集报送民生诉求2万余条。

“宣传组每天报给我这些信息线索，我都认真看了，一定是当天批，刻不容缓。”孙春兰说。

听到90后媒体代表讲进“红区”的故事，她带头鼓掌，为这名年轻记者点赞，“很了不起，我听了很感动”。

孙春兰指出，媒体记者不畏艰险、深入红区，在医院、方舱、重症病房等地舍生忘死记录这场惊心动魄的战役，用情用心讲述抗疫感人事

迹，客观真实反映广大群众的困难和问题，体现了实事求是、一心为民的职业操守和无私无畏、忘我拼搏的崇高精神，媒体记者们是抗疫战士，是抗疫英雄，为湖北武汉疫情防控凝聚起强有力的精神力量，极大地鼓舞了一线士气。

孙春兰强调，当前以武汉为主战场的全国本土疫情传播基本阻断，但外防输入、内防反弹的任务仍然繁重。希望大家慎终如始，不麻痹、不厌战、不松劲，既当记录员，又当战斗员，发挥主力军、主渠道、主阵地作用，深入报道党中央重大决策部署，统筹做好医疗救治、社区防控、复工复产、返岗返乡等宣传，总结推广中国抗疫经验方法，提振信心、凝聚共识，为社会发展注入更多正能量。

座谈会结束后，孙春兰没有立刻离开会场，而是起身走到记者们面前，向大家挨个抱拳致谢并慰问：“你们辛苦了！”对这个动作，两个月以来，在武汉采访的记者们都非常熟悉。孙春兰副总理在视察工作时，无数次向医务工作者、社区工作者，以及奋战在一线



扫码看视频



低碳中国
绿色出行



中宣部宣教局 中国文明网

国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
倪治清
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

8名媒体记者发言摘要

●人民日报社新闻协调部副主任 汪晓东

在疫情急剧扩散蔓延，整个武汉医院“一床难求”的危急时刻，2月5日，人民日报客户端推出征集“四类人员”求助信息网络通道，这个平台的开通，让数以千计的患者得到及时收治。

●新华社总编室副主任、武汉前方报道指挥部总指挥 刘刚

作为世界性通讯社，新华社每天用12种语言播发文字、图片、音视频、新媒体等报道。为做好报道，我们到最危险的地方践行“四力”，到基层倾听最真实的声音。

●中央广播电视台总台新闻中心副召集人、经济新闻部主任 肖振生

疫情就是命令，现场就是战场！中央广播电视台总台前方团队175人中，150人进入过“红区”，最多的达到40多次。最早投入战斗的人员，已经在武汉工作了70多天。

●中国新闻社副社长、副总编辑 夏春平

作为一名媒体人，我和武汉市民一样承受了封城和疫情给心灵上的创伤、恐惧，同时在这个过程中也历练了自己的意志。能全程参加武汉抗疫新闻报道，也是我们所有新闻记者人生中一段难得的、特别的经历和记忆。

●中国摄影家协会主席、人民日报摄影记者 李舸

这是一次对历史群英的真实记录，我们用心用情拍摄出充满人性光芒的抗疫英雄影像。现在我们团队已经完成42000余名援鄂医疗队员的肖像拍摄任务。我们经历了42000多次感动，眼泪一直在无声地涌出。

●澎湃新闻记者 魏凡

第一次进红区，是春节前在荆州胸科医院重症病房。对于危险，开始是无知无畏，出来后才有些后怕，我当时还和同事互祝“希望都平安，能过个好年”。后来在武汉，就忘了害怕这回事。

●现代快报记者 孙兰兰

我们多次深入红区采访拍摄，重点记录白衣战士与患者生死之交的故事。武汉市肺科医院的ICU，一半患者上了ECMO，我们实地拍摄推出《对话：离死神最近的病房》。只有真正做到践行“四力”，才能在新媒体平台上讲好中国抗疫故事。

●湖北日报武汉新闻中心记者 李墨

作为这场战疫的亲历者和记录者，我们曾与一个又一个英雄相遇。他们的故事，时常令我们痛彻心扉，却又感受到坚不可摧的力量，激励我们负重前行。

现代快报
武汉战疫队